

● TABORNIŠKI ODRED RDEČI ZALOG NA IZLETU

V Titovem rojstnem kraju

Sredi oktobra smo se odpeljali v Titov rojstni kraj in na obisk OŠ Marije Broz. Prek sto članov družine Bobrov in Delfinov, vodov Čebel, Viharnikov, Veveric in čete Ostrovrharjev se nas je z avtobusom odpeljalo proti Štajerski.

Prijetna vožnja je hitro minila in že smo pred rojstno hišo v Kumrovcu razvrščeni po dva in dva. Mirno in tiho se pomikamo mimo predmetov v prostorih, ki je v njih živel mladi Jože Broz. V sobi spominov nas s slike pozdravi nasmejani Tito. Spremljamo njegov revolucionarni predvojni boj, njegov zmagoviti partizanski narodnoosvobodilni boj, njegova poveljna pota miru. Pri njegovem kipu pred hišo se slikamo. Z vrha hriba je lep po-

gled na Kumrovec z okolico. Hrib se kar nekako nadaljuje v spominski dom, kjer smo gledali filme o Titovih obiskih v Sovjetski zvezi in Koreji. Tito med mladimi Marsikomu od nas se je utrla solza ob pogledu na Tita med otroki.

V Bistrici Ob Sotli smo bili gostje OŠ Marije Broz. Po krajšem sprejemu smo položili venec pred spomenik Titove matere in šolo, ki se ponaša s stružnico, darilom tovariša Tita.

Sicer pa je šola moderna in okrog 200 učencev ima celodnevni pouk. Demonstrirali smo hitro in čimboljše postavljanje šotorov ter razne taborniške veščine. Ob tabornem ognju pa je zažvele tudi drugo taborniško življenje.

Ob slovesu smo povabili naše gostitelje v Zalog. Na poti domov smo se ustavili v Trepčah, kjer smo si ogledali Titov muzej in se pogovarjali s teto Ano.

Tudi s tem izletom smo potrdili, da hodimo po Titovi poti.

VIDRA

● TABORNIŠKI ODRED ZVEZDA V POLJU

Tri leta uspešnega dela

Titova mladina

Nekateri ljudje mnogokrat mislijo, da današnja mladina ni Titova mladina, da ni taka, kot je bila med NOB in po njej. Mislijo, da je pokvarjena in zanemarjena, ker večina mladih ljudi nosi kavbojke in široke srajce, ne pa nedeljske obleke in kravate, kot je to bilo včasih v navadi. Toda ljudje, ki tako mislijo, se zelo motijo. Mladina je dandanes zelo delavna, kar se kaže v njenem prizadevanju za boljše življenje. Mladinska organizacija organizira delovne akcije, kjer mladi pomagajo starejšim pri skupnih prizadevanjih za dobro vsem našim občanom. Na akcijah kopljejo jarke za vodovodno in električno napeljavo, asfaltirajo ceste.

Mladinska organizacija se trudi, da bi mladi čim koristneje izrabljali svoj prosti čas. Ker pa smo mladi, potrebujemo tudi ples in zabavo. A prav tako, kot se radi zabavamo, se z vso voljo in resnostjo spoprijemamo s katerokoli delovno nalogo, ki smo si jo zadali.

Tito je veroval v svojo mladino, veroval je v nas. In mi smo se sedaj, ko ga ni več med nami, še bolj zaobljubili, da bomo šli po poti, ki nam jo je začrtal Tito.

MOJCA KASTELIC 8. c
OŠ Vide Pregarec

S pričetkom šolskega leta smo tudi mi začeli z rednim delom. Vodovi sestanki tečejo po novih programih, tudi prva tekmovanja so že za nami. Uspešno smo se udeležili Milovanovičevega memorijala v Završnici in v kategoriji pionirjev osvojili tretje mesto. 12. oktobra smo tekmovali na lokostrelskem tekmovanju za zlato puščico. Ekipno smo bili tretji. To pa je le delček iz našega bogatega programa dela, ki se začne s šolskim letom, konča pa z letnim taborjenjem.

Tudi letošnji program je pester in v njem je mnogo lepih akcij in izletov. Že v začetku novembra organiziramo tridnevni seminar na Veliki planini, ki se ga bodo udeležili vodniki in bodoči vodniki. Seminar pripravljamo sami tako, da si predvidene teoretične teme razdelimo, praktično pa potekajo v obliki dela v vodu. To je

najboljši način pridobivanja znanja. Odzivnost in rezultati seminarjev so zadovoljivi in jih zato pripravljamo vsako leto vsaj enkrat.

Delo v odredu je pestro, zanimivo, kar pričča tudi število članstva. Manjkajo pa nam kadri, predvsem vodniki. Za nove vsako leto pripravimo vodniški tečaj, za vse druge pa nam pomaga republiški izobraževalni center v Bohinju, imenovan Gozdna šola. Ubadamo pa se tudi s finančnimi problemi kajti oprema za naše delo je vse dražja, a brez nje ne gre. Takšno je delo našega odreda, ki bo 24. decembra praznoval tri leta obstoja. Takrat bomo pripravili tudi letno konferenco in na njej sprejeli nove programe ter izvolili novo vodstvo.

E. S.

Kratko, pa jasno

Letošnje občinsko tekmovanje Mladost v pesmi, besedi in spretnosti, ki poteka pod naslovom Tito-partija-revolucija, bo 6. novembra v dvorani kulturnega doma Papirnice Vevče. Ekipe bodo tekmovali v kvizu na temo Revolucionarna pot partije. Med kvizom bo tudi kulturni program. Najboljša ekipa nas bo zastopala na regijskem tekmovanju v Kamniku.

Na Poti spominov in tovarištva bomo delali 15. in 16. novembra. Delovišče bo v Kosezah. Brigadirji in sploh vsi mladi, rezervi-

rajte si ta dva dneva — dobimo se v Kosezah na PST.

V soboto, 25. oktobra so se v Tacnu srečali člani klubov OZN. Svoje moči so pomerili v športnih srečanjih, najboljše ekipe regij pa v finalnem kvizu o poznavanju organizacije združenih narodov. Srečanje so zaključili s proslavo ob 35-letnici ustanovitve organizacije.

V okviru tedna splošne solidarnosti za narodnoosvobodilnim gibanjem je koordinacijski odbor za pomoč žrtvam imperialistične agresije in narodnoosvobodilnim gibanjem pri RK SZDL pripravil značko Solidarnost 80 — Namibija. Značke lahko naročite pri OK. Cena je 15 din. Sredstva, zbrana s prodajo značk, bomo poslali kot pomoč gibanju za osvoboditev Namibije — SWAPO.

Mestna konferenca je organizirala tridnevni seminar za mlade v izobraževanju. Udeleženci so na zaključku opredelili aktualne naloge na tem področju in jih prinesli v svoje sredine.

ig

Kolesarski izpit — prav!

Že kot majhne otroke so na starši učili varnosti. Najprej so nas naučili hoditi, kasneje voziti se s kolesom. Govorili pa so nam tudi da, sami ne smemo na cesto, ker se lahko zgodi nesreča.

Tudi kasneje v varstvu smo velikoli slišali, kje in kako naj hodimo. Ko so nam starši in tovarišice govorili o varnosti, smo velikokrat slišali, da na cesti nismo sami. Povedali so nam, da so poleg nas pešce še kolesarji, motoristi in avtomobilisti. Zato da moramo paziti tudi sami nase.

Kasneje, ko smo začeli hoditi v šolo, smo vsak dan poslušali: Hodi po pločniku, cesto prečkaj na prehodu, po cesti se ne lovi, idr. V šoli smo tudi zvedeli, da so ozke palice, ki stojijo ob cesti in so na njih liki z različnimi simboli, prometni znaki, ki opozarjajo voznike, pešce in kolesarje na nevarnosti, jih obveščajo itn. Poleg znakov pa so na cestah tudi

miličniki, ki urejajo promet na križiščih ali pa stojijo ob cestah in gledajo, kako se odvija promet.

Pred leti se je svet za varnost v cestnem prometu odločil, da morajo imeti vsi kolesarji od 7. do 14. leta kolesarski izpit, če hočejo sami na cesto.

Ta ukrep je pravilen, ker bi se sicer otroci vozili po cestah, čeprav ne bi

poznali prometnih znakov in tako bi bilo še več prometnih nesreč. Tako zdaj v tretjem, pa v petem razredu učenci opravljajo izpite, na katerih dokazujejo, da so sposobni za na cesto.

Na cesti bodimo oprezní, pazimo sami nase in opozarjamo tudi drugega.

KATJA NOVAK 6. a
OŠ EDVARDA KARDELJA



Občinskega jesenskega krosa '80 se je udeležilo ok. 850 cibčanov iz VVO in učencev osnovnih šol, 35 mladih iz obeh srednjih šol ter nekaj članov in veteranov. Na sliki: Cibčani pred ciljem. (Fotoarhiv ZTKO)

ŠOLA V NARAVI

V novo šolsko leto so učenci 4. razredov stopili drugače kakor drugi učenci. Šli so v šolo v naravi. Tri šole so šle tja v lastni organizaciji (Karla Destovnika-Kajuha, Toneta Trtnika-Tomaža in Leopolda Mačka-Boruta), pet pa v organizaciji ZTKO Ljubljana Moste-Polje v Poreč. Program šole v naravi je vseobalno učno-vzgojni smoter: Spoznavanje flore in favne, učenje plavanja in športno rekreacijo (medrazredne tekme v nogometu, košarki, med dvema ognjema, športna srečanja med šolami, izvedba krosa...).

Sodelovalo je 770 otrok. Prvi dan je bil ob preiskusu plavanja: 425 plavalcev (55%), 154 polplavalcev (20%) in 191 neplavalcev (25%).

Zadnji dan pa je bilo ob preverjanju plavanja: 729 plavalcev (95%), 24 polplavalcev (3%) in 17 neplavalcev (2%).

Strokovno delo so vodili učitelji telesne vzgoje in študentje VŠTK.

JANEZ RIBNIKAR

Prvošolčki na ljubljanski postaji

Pred kratkim je prišlo 47 prvošolcev iz OŠ Poldeta Mačka-Boruta na ogled ljubljanske železniške postaje in na pomenek z železničarji. Mlade nadobudneže je zanimalo, kakšno delo opravljajo prometniki, strojevodje, vlakovodje, skratka ljudje tistih poklicev, ki so za to starost otrok najbolj zanimivi. Z vso pozornostjo so si ogledali tudi nekatere vlake in naprave na postaji. Železničarji pa so jih seznanili tudi z nevarnostmi, ki jim prete ob srečevanju z »železno cesto«, če niso dovolj previdni in če ne upoštevajo navodil. Nepravilno igranje ob progi ali prehodi pod spuščeniimi zapornicami so terjali že prenekatero otroško življenje.

M. BREZNIKAR

ČEBELARJI

Ker najbrž večina čebelarjev še ni prijavila posesti svojih čebel komiteju za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj občine Ljubljana Moste-Polje, pozivamo vse lastnike čebel, ki prezimujejo svoje čebele na območju naše občine, da to storiyo takoj, najpozneje pa do 1. decembra t. l.

V prijavi je treba navesti:
1. ime in priimek lastnika čebel in naslov,
2. naslov kraja postavljenega čebelnjaka,
3. vrsta panjev in število zazimljenih čebelnih družin in
4. naslov prejšnjega lastnika čebel, če so bile čebelne družine kupljene letos.

Ta odredba je bila objavljena v Uradnem Listu SRS št. 11/80 in je v njej predpisana tudi kazen, če kdo čebelnih družin ne bi prijavil. Lastnike zemljišč, na katerih imajo postavljene čebelnjake in v njih čebele čebelarji, ki ne stanujejo v naši občini, naprošamo, da o tem obvestijo lastnike čebel.

Čebelarška družina
Ljubljana Polje

PROMETNO KVIZ TEKMOVANJE

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje je za učence osnovnih šol pripravil prometno kviz tekmovanje, ki bo 27. novembra ob 8. uri v OŠ Vide Pregarec.

Poleg tekmovanja Kaj veš o prometu sodi tudi to tekmovanje med dejavnosti družbene samozasčite za varovanje mladine v cestnem prometu. Glede na dve starostni skupini učencev (od 1. do 4. in od 5. do 8. razreda) obsegajo vprašanja gradivo iz učnega načrta za prometno vzgojo v osnovni šoli s poudarkom na peščin in kolesarjih.

Tričlanske ekipe učencev posameznih šol tekmujejo med seboj. Zmagovalni ekipe ene in druge skupine pa se 6. decembra udeležita prometnega kviz tekmovanja ljubljanskega območja.

J. J.



SAVO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Često govorimo o podružbljanju vseh pomembnih zadev. To naj pomeni, da reševanje številnih odgovornih nalog prenašamo iz ozkih, zaprtih krogov med delovne ljudi in občane v vsesplošno obravnavanje in reševanje. V praksi pa je drugače. Neprestano se krepijo in širijo strokovne službe, ki vse rešujejo same.

Zakaj tako? Ali to prispeva k večji podružbljenosti?

KOMENTAR

Seveda! Več ko je zaposlenih v raznih strokovnih službah in uradih, več ljudi sodeluje pri rešitvah.

Torej se krog odgovornih širi.

Največjo stopnjo podružbljenosti bomo dosegli, ko bomo vsi zaposleni v strokovnih službah in torej vsi odgovorni za reševanje in odločitve.

Torej: za večji razvoj podružbljenosti — vsi v strokovne službe in pisarne!

Zbodel je MAM,
narisal pa JOŠ

Naša SKUPNOST

glasilo za mlade ljubljane moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štiriinajstredno v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



Pred mesecem dni se nam je pod podobno (le pokončno) sliko zapisalo namesto Fužinsko kar Štepanjsko naselje. To pot je res, a le še za nekaj dni: v nedeljo 9. novembra se bodo volivci tega naselja odločali za tri krajevne skupnosti. No, naj bo tako ali drugače, lepo pa je že tole Štepanjsko naselje.

AM — K. Hvastija